

2021高考普通类首段平行投档

医学、师范类专业持续受“热捧”

7月19日,13.7万余名高考生普通类首段平行志愿依次投档,在浙招生院校专业投档分数线随后出炉。与往年不同,今年起浙江新高考招生普通类录取由三段改为二段,这样的变化对高招普通类录取工作有何影响?高分考生填报了哪些学校?哪些专业受到考生和家长追捧。记者对此进行了梳理。

715分的考生进入清华大学文科试验班

记者从浙江省教育考试院获悉,首轮志愿填报和投档总体情况理想。志愿填报率和志愿投出率再创新高,其中新一段线上考生的志愿填报率接近99.7%,考生人均填报志愿数、填满80个志愿的考生数创历史新高,志愿投出率高出去年约3个百分点。

今年起,我省新高考招生

普通类录取由三段改为二段:新一段线按实考人数的60%划定,新二段线按实考人数的90%划定。记者发现,清华大学今年在浙江的最高、最低录取分数线分别是715分、695分,北京大学(不含医学部)最高、最低录取分数线分别是710分、696分。位次号为2的考生

进入清华大学文科试验班类(通用基础类)。

浙大(不含浙大医学院)录取分数线最高的专业为社会科学试验班(竺可桢学院人文社科实验班、智能财务班)、工科试验班(竺可桢学院图灵班),分数为686分。最低录取分数线为647分,专业为工科试验班(海洋)。

647分进浙师大,师范类专业持续“热捧”

从专业投档线来看,医学、师范类专业热度持续攀高。记者梳理浙江师范大学一批次录取投档线发现,浙师大文科实验班(师范)录取分数线最高,达647分,也就是说,这个分数可以读浙江大学工科实验班(海洋)。宁波大学师范类专业中,英语(师范)录取分数线最高,为629分,思想政治教育和小学教

育也超过625分。这个录取分数在宁波大学40多个专业中属上游。

另外,医学也是高分考生追捧的专业。温州医科大学有29个专业投档线居省属高校第一,一万名以内考生数居省属高校第一。在省属高校专业投档线前十专业中,温医大占了8个,眼视光医学、临床医学、口腔医

学等专业列入其中。

另外,从近年来本科新增专业数据来看,人工智能、数据科学与大数据技术、机器人工程、物联网工程等专业成为热门专业。仅人工智能一个专业,2020年就有包括清华大学、北京语言大学、华北电力大学等在内的130所高校增设,受到考生青睐。

首轮投档完成本科计划,宁波高校受青睐

记者从在甬多所高校了解到,首轮投档一次性完成所有本科计划,宁波的高校备受考生青睐。

宁波大学2021年录取情况保持了良好势头,一次性完成录取任务,录取分数线最高为641分,出现在阳明创新班(人文)。通信工程(拔尖人才创新班)、工程力学(拔尖人才创新班)、传播学、金融学(全英文班)、历史学等专业相对热门,投档分均高于等于619分,位次在

26000以内。

浙大宁波理工学院普通专业最低投档分560分,高一段线65分,一次性完成录取任务。其中,法学、网络与新媒体、新闻学、英语等人文社科类专业相对热门;计算机科学与技术、建筑学、数据科学与大数据技术等理工科专业表现不俗。

宁波工程学院投档线有所提升,投档线位次号较2020年上升了1.4万。浙江万里学院录取分数和位次在全省同类高校中保持前列,持续上升。宁波财经学院在浙江省普通类第一段和艺术类第二批第一段录取中,

首轮投档一次性完成所有本科计划。会计学、财务管理、审计学、广告学、英语、汉语国际教育等专业受到考生追捧,录取分数线位于校内各专业前列。本科艺术类专业中,影视传媒类专业继续升温。另外,今年新增的三个本科专业也有不俗表现,税收学、金融科技和创业管理录取位次号在校内专业排名中,均在前50%以上。

宁波大学科学技术学院所有专业均在第一段招生计划中一次性完成录取,其招生录取整体情况在浙江省独立学院及民办高校中位居前列。

新二段线上考生7月24日—25日填志愿

浙江省新高考平行录取,按“分数优先、遵循志愿”规则和招生计划1:1比例,实行专业平行志愿投档,直接投到考生所填报的具体院校具体专业。被投档到某院校专业的最后一名考生分数,即为该校该专业的投档分数线,由计算机投档后自动生成。

考生怎样查询自己是否被投档?要根据分数线,按填报的志愿顺序,对照位次依次进行,一旦符合条件即已被该校该专业投档。值得一提的是,高考总分相同时是依据位次、志愿

顺序投档的,若考生总分上线但位次或志愿序号未达到,仍将无法被该校该专业投档。

记者从浙江省教育考试院了解到,根据今年我省高考录取进程,本轮退档录取结束后,剩余下来的所有招生计划,于7月22日上午统一在浙江省教育考试院网站公布。新二段线上考生将于7月24—25日填报平行志愿。在接下来几天的“等待期”,新二段线上考生可以做一些准备工作,了解学校招生要求,确保正式填报志愿时胸有成竹。 记者 王冬晓 李臻



宁波新东方前途出国 全面规划你的优质前途

宁波新东方前途出国全面规划你的优质前途,7月推出系列线下活动。7月24日(周六)13:30-15:30,将在来福士校区,对美研离境学生推出美研行前会;7月25日(周日)13:30-15:00,将在来福士校区,对有意向选择国际教育的家庭举行国际教育选择如何赢在起跑线主题线下讲座。

澜大教育 国际理科竞赛大盘点

近年来,留学申请内卷加剧。托福100+、雅思7+、SAT1450+早已成为申请知名学校的标配,而当越来越多小伙伴的分数“达标”之后,招生官也逐渐将选拔的视角转移到另一战场——竞赛。但是,竞赛这么多,具体该攻哪一个?是否要根据未来的专业方向来挑选?7月23日(周五)晚8点,澜大副校长、8年资深学习规划导师潘婷老师,将在线直播与您分享关于国际理科竞赛的那些事儿。

“给你一份心动的offer” 金吉列留学 举行主题讲座

7月24日(周六)14:00-16:00,金吉列留学将在校区举行“给你一份心动的OFFER”主题讲座,讲座亮点:从《就业蓝皮书》看中国大学生就业形势;近5年本科毕业生就业趋势解读;解读近5年留学人数上升趋势;热门专业动态分享及优势解析。

“彩色的梦,荒诞的说” 一沙教育 举行绘本主题线上分享会

绘本,通常指以绘画为主要内容的书籍,而提到绘本,大部分人也或许首先会想到儿童画册。从绘本的定义来看,儿童画册当然也属于绘本的一种,但事实上,绘本所面向的群体不仅仅只有儿童,成年人也可以是绘本的读者。

7月23日(周五)晚7点,一沙作品集将为大家献上绘本主题的线上分享,毕业于金斯顿大学插画专业的吴老师将会从绘本的起源与发展讲起,向大家展示儿童绘本与成人绘本的差异,并针对想要申请相关专业的同学们讲解作品集集中绘本项目的制作。

